



Глава районной администрации города Брянска предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению главы администрации Советского района города Брянска в злоупотреблении своими должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ).

По версии предварительного следствия, в период с 13 по 27 апреля 2020 года глава районной администрации города Брянска в период режима повышенной готовности, введенного на территории Брянской области постановлением Правительства Брянской области от 17.03.2020 №106-П, на основании которого была приостановлена деятельность объектов розничной торговли, а также в период, когда для граждан Российской Федерации возрастом старше 65 лет был введен режим самоизоляции дома и ограничение передвижения, выдал ряду коммерческих организаций, в нарушение перечня организаций Брянской области, на которые не распространяется Указ Президента РФ от 02.04.2020 №239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории РФ в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», специальные пропуска, подтверждающие право их деятельности в указанный период, а также одному физическому лицу для оставления места своего проживания и перемещения по Брянской области.

Преступление выявлено сотрудниками УЭБиПК регионального МВД России.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. С утвержденным обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1506953>